
 

Информация о проведенном контрольном мероприятии, выявленных нарушениях  

Объект проверки Муниципальное бюджетное учреждение  

«Межотраслевая централизованная бухгалтерия муниципальных 

учреждений города Нижнего Новгорода» 

Наименование 

контрольного мероприятия 

Проверка исполнения обязательств в рамках договора о 

бухгалтерском обслуживании, заключенного с муниципальным 

бюджетным учреждением «Спортивная школа №12 по 

спортивному ориентированию им. Т.В. Лариной» 

Вид проверки Внеплановая камеральная 

 

Основание для проведения 

контрольного мероприятия 

Статья 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, 

федеральный стандарт внутреннего государственного 

(муниципального) финансового контроля «Проведение 

проверок, ревизий и обследований и оформление их 

результатов», утвержденного постановлением Правительства 

Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235, приказ начальника 

контрольно-ревизионного управления администрации города 

Нижнего Новгорода.  

Проверенный период 
 

2020 год, 2021 год, текущий период 2022 года 

 

Выявленные нарушения   1.В нарушение п.1 ст.13 Федерального закона от 06.12.2011  

№ 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее - Закон № 402-ФЗ), 

п.17 раздела II Федерального стандарта бухгалтерского учета 

для организаций государственного сектора «Концептуальные 

основы бухгалтерского учета и отчетности организаций 

государственного сектора», утвержденного приказом 

Министерства финансов Российской Федерации от 31.12.2016 

№ 256н, п.69 Инструкции о порядке составления, представления 

годовой, квартальной бухгалтерской отчетности 

государственных (муниципальных) бюджетных и автономных 

учреждений, утвержденной приказом Министерства Финансов 

Российской Федерации от 25.03.2011 №33н, в Балансе 

государственного (муниципального) учреждения (ф.0503730) 

МБУ СШ №12 не отражена дебиторская задолженность: 

- по состоянию на 01.01.2021 данные искажены на 100%, 

что является грубым нарушением требований к бухгалтерскому 

учету, в том числе к составлению и представлению 

бухгалтерской (финансовой) отчетности; 

- по состоянию на 01.01.2022 данные искажены на 

13,69%, что является грубым нарушением требований к 

бухгалтерскому учету, в том числе к составлению и 

представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности. 

2.В нарушение ч. 1 ст. 11 Закона № 402-ФЗ, п. 9 Федерального 

стандарта бухгалтерского учета для организаций 

государственного сектора «Представление бухгалтерской 

(финансовой) отчетности», утвержденного приказом Минфина 

России от 31.12.2016 № 260н, п. 3.48 Методических указаний по 

инвентаризации имущества и финансовых обязательств, 

утвержденных приказом Министерства финансов Российской 

Федерации от 13.06.1995 №49, при инвентаризации расчетов с 

дебиторами и кредиторами инвентаризационной комиссией 

путем документальной проверки не установлена правильность и 

обоснованность сумм дебиторской и кредиторской 

задолженности. 
 


